

16.10.90г

3.1.3

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
РОССИЙСКАЯ ТОВАРНО-СЫРЬЕВАЯ БИРЖА

51

101000 г.Москва, Центр, Новая площадь 3/4 АО РТСБ подъезд 2  
Телефон 924-75-30 - секретариат  
262-80-80 - Биржевой канал  
262-95-05 - коммерческий отдел  
Телефакс 262-57-57  
Телекс 411700 BUSINESS

Чб

Председателю ВС РСФСР  
г-ну Ельцину Б.Н.

Уважаемый Борис Николаевич!

Акционерное общество "Российская товарно-сырьевая Биржа" учреждено на учредительной конференции 16-17 октября 1990г. В настоящее время в АО "РТСБ" 340 акционеров. Уставной капитал 50 млн. руб. В качестве части уставного капитала АО "РТСБ" располагает линиями связи Центральной станции связи МПС и помещениями Политехнического музея, где расположена главная контора Биржи. Среди учредителей Биржи крупные государственные и общественные организации, совместные и кооперативные предприятия, частные лица, частные предприятия и инофирмы. На Центральной станции связи расположена локальная компьютерная сеть и информационный узел с многоканальными телефонами. Глобальная компьютерная сеть развивается за счет подключения к центральным компьютерам компьютеров региональных структур Биржи. Акционеры Биржи находятся во всех республиках и частях страны. Биржа приступила к заключению договоров со всеми независимыми организациями Биржевого типа страны. Уставная структура Биржи предполагает владение одним акционером одной акцией. Такая структура привела к созданию акционерного общества несуществующего еще в нашей стране типа - паблик компани - государственная организация в новом смысле, когда государство состоит из граждан-собственников, а не рабов. Другое следствие такой уставной структуры - демократичность и полная независимость организации.

Такого же типа будет и новый учреждаемый 14 декабря Биржей Банк - Российский национальный Банк - 25 млн. руб. уставной капитал.

АО "РТСБ" приступила к своей основной деятельности в существующих операционных залах.

Созданная сеть брокерских компаний реально функционирует.

Разработаны и совершенствуются типовые контракты, формы взаимоотношений с клиентами и правила торгов.

АО "РТСБ" арендовала на 2.5 года новый операционный зал 1800 кв.м в Главном почтамте и с помощью Центра управления полетами и Центральной станции связи МПС приступает к его переоборудованию.

АО "РТСБ" провела переговоры о приобретении спутников связи и приступает к созданию коммерческой системы связи совместно с другими Биржами и коммерческими банками. Частично реализована и активно проводится программа обучения 800 человек с участием крупнейших компаний США и других стран.

Направления деятельности Биржи.

1. Развитие оптовой торговли товарами и сырьем.
2. Выполнение котировки и информационного обеспечения клиентов Биржи и всех коммерческих организаций.

Две перечисленные задачи служат восстановлению нормальных

№07454 *Дорогой*

52  
Ч7

коммерческих отношений между производителями и потребителями, восстановлению экономики страны.

3. Развитие нормальных внешнеэкономических отношений, когда поставщики и потребители быстро и эффективно (т.е. близко к мировым ценам) смогут заключать контракты.

4. Участие в нормальном процессе приватизации, акционирования предприятий и собственности развития сети холдинговых компаний и привлечения коммерческих банков к этому процессу.

По соглашению с Московской центральной фондовой биржей, ассоциацией коммерческих банков СССР и Краснопресненским районом АО "РТСБ" приступает к проектированию и строительству делового центра, создало институт независимых экспертов, которые будут помогать создавать нормальную юридическую, экономическую и финансовую систему страны, создается институт по связи с правительствами и создан на базе культурного центра Болгарии институт по связи с общественностью и прессой.

АО "РТСБ" готовится съезд биржи и коммерческих банков СССР, который пройдет в январе.

Результатом проводимой АО "РТСБ" работы по созданию правительствами и ВС республик контрактов, заключаемых на биржах республик, и финансовых соглашений и действий коммерческих банков будет межреспубликанское соглашение о взаимоотношениях коммерческих структур республик. Для реализации такого соглашения подготавливается крупнейшая организационная акция.

АО "РТСБ" не нуждается ни в чем, кроме хороших законов, а ВС и правительство России нуждается в таком уникальном инструменте, как АО "РТСБ" для осуществления своих программ и планов.

Видимо не осталось ни одного комитета или комиссии ВС и правительства России куда бы мы не передали учредительные документы и не разъяснили задачи и позицию АО "РТСБ". Везде мы нашли понимание и поддержку. Со многими комитетами и комиссиями мы уже приступили к совместной деятельности. Подготовлен целый пакет проектов постановлений по внешнеэкономической деятельности, информации, приватизации, созданию структуры биржи при МВД РСФСР, подготовлен проект постановления об учреждении должности государственного комиссара при АО "РТСБ" и его аппарата, отчисления гербовых сборов и налогов и пр.

Аппарат государственного комиссара уже создан решением Биржевого совета, обязанности государственного комиссара, регистрирующего сделки, выполняет временно председатель ревизионной комиссии, гербовый сбор на максимальном уровне, принятом в мировой практике, уже отчисляется.

Однако, проект постановления об учреждении АО "РТСБ" правительством РСФСР, подготовленный более месяца назад совместно и по инициативе комиссии по бюджету, планам, налогам и ценам, до сих пор не принят.

Очень не просто принятие учредителями АО "РТСБ" из большинства республик СССР решения о принятии биржей наименования Российской было основано на очевидной ориентации РСФСР на реформы и полученными конференцией приветствиями правительства РСФСР.

Сделанное нам предложение выступить на Съезде, подтверждение нашего согласия, а затем 5.12.90. отказ, переданный председателем комиссии по бюджету, налогам, планам и ценам воспринят акционерами не однозначно.

Приступив к торговам, АО "РТСБ" было вынуждено 28.11.90. зарегистрироваться по Постановлению СМ СССР № 590. Проявляемый в последние дни особый интерес СМ и ВС СССР к АО "РТСБ" заставляет меня просить Вас о безотлагательной личной встрече.

Главный управляющий  
АО "РТСБ"



К.Н. Боровой